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Нині важко знайти хоча б одну країну, де корупцію було б повністю 

знищено. Жодна із соціально-політичних та економічних систем не мала, не має 

і не може мати повного імунітету до корупції. Корупція може існувати тривалий 

час навіть у розвинених демократичних країнах та відкритих ринкових 

економіках. Відмінність полягає не в наявності чи відсутності корупції як такої, 

а в її масштабах, характері корупційних проявів, впливу на економічні, соціальні, 

політичні, правові та інші процеси. 

На наш погляд, слід виділити та обґрунтувати механізми протидії та 

попередження корупції в органах усіх гілок влади. Пропонується таке 

визначення: механізми запобігання та протидії корупції в органах усіх гілок 

влади – це система дій, спрямована на виявлення, припинення, обмеження 

поширення та запобігання корупційним діям в органах влади. Механізми 

протидії мають бути спрямовані на ліквідацію причин та зменшення прояву 

корупціогенних факторів і мають виключно низхідний характер від державних 

органів до громадянина, механізми ж попередження базуються на тісній 

взаємодії держави та інститутів громадянського суспільства та спрямовані на 

руйнування передумов корупції. 

Виділимо такі механізми протидії та попередження корупції: державно-

політичні, державно-правові, соціально-економічні, громадсько-цивільні, 

соціокультурні. Вони можуть бути поділені на дві групи: загальні та спеціальні, 

ґрунтуються на заходах стратегічного та тактичного характеру. При цьому 

антикорупційна політика має стати частиною внутрішньої державної політики, 

розгорнутою у різних напрямках – державно-політичному, соціально-

економічному, державно-правовому, суспільно-цивільному, соціокультурному 

тощо. Для реалізації антикорупційної політики слід розробити та впровадити у 

практику державного управління механізми антикорупційних заходів, які мають 

стати основою системи протидії корупції та боротьби з нею у всіх формах її 

прояву. 
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